



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
博彩監察協調局  
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

## 關於立法會宋碧琪議員書面質詢回覆

遵照行政長官指示，經徵詢保安司司長辦公室的意見，本局對立法會2023年7月3日第676/E520/VII/GPAL/2023號函轉來宋碧琪議員2023年6月16日提出，行政長官辦公室於2023年7月4日收到的書面質詢，回覆如下：

本局一直與警務部門保持緊密聯繫及定期交流，並按職能採取適當行動及措施，以共同確保娛樂場幸運博彩營運不受犯罪影響。

為進一步協助警方及其他權限部門打擊娛樂場內發生的不法活動，本局除進行通報及聯合突擊巡查行動外，亦會按照《規範進入娛樂場和在場內工作及博彩的條件》的規定，對有關違法人士作出驅逐出娛樂場、罰款、科處禁止其進入娛樂場的附加處罰等相關處理。同時，本局依法要求娛樂場幸運博彩承批公司採取適當措施，以防止被禁入娛樂場人士進入娛樂場，並會不定期派員對場內人士進行身份核查，進一步確保《規範進入娛樂場和在場內工作及博彩的條件》的有效落實及執行。

保安司司長辦公室表示，司法警察局一直密切關注娛樂場內外的治安情況，持續評估非法兌換活動對社會治安的影響，並強化對相關違法行為的打擊力度與頻率。今年1至5月，警方與承批公司合作截獲7,851名“換錢黨”。此外，司法警察局聯同本局不斷推動承批公司完善場內保安



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
博彩監察協調局  
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

工作，淨化娛樂場治安環境，以更有效應對突發安全事件，包括要求承批公司在娛樂場入口裝設金屬探測設備、設立重大事件危機指揮室，以及在突發事故後召開三方會議商討安保改善措施等。

本局會持續與警務部門和承批公司保持緊密合作，共同提升協作水平及執行效率。現時各項預防及打擊違法工作行之有效，但特區政府仍會持續聆聽社會上提出優化相關工作的意見和建議，在需要時將調整監察方式和規管政策。

局長

何浩瀚